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CvicCenie 10: zobrazenia

Uloha 1. Nech M = {1,2,3,4}. Pre nasledovné relacie uréte, ako vyzera ich prva projekcia a zistite,
¢i st zobrazenim M — M:

a) a=1{(1,2),(1,3),(2,1),(3,3),(42)}
b) b={(1,2),(3,3),(4,2)}
c) c={(1,2),(2,1),(3,3),(4,2)}
Uloha 2. Uvazujme zobrazenie f: R — R* dané predpisom
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Je zobrazenie injektivne? Je surjektivne? Najdite mnozinu B tak, aby zobrazenie g: Rt — B s
rovnakym predpisom bolo bijekciou.

Uloha 3. Zistite, ¢i nasledovné zobrazenia su injekcie, surjekcie a bijekcie:

a) f: NxN—=N, f((a,b)) =a*+b

b) f:N=NxN, f(n)=2n+3,n>+7)
¢c) f: NxN—=N, f((a,b)) = 223°
d) f: P(N) = P(N), f(A) =AU {47}
e) [:QxQ—QxQ, f((a,b)) = (3b+5,2a — 3)
f) f:QxQ—=QxQ, f((a,0) = (a+d,a—1)
g) f: P(N) = P(N), f(A)=N-A
h) f: P({0,1,2,3,4,5}) = N, f(A)=> =
z€EA
i) f:P({1,2,4,8,16,32,64}) > N, f(A)=>
i) f:P({0,1,2,3,4,5}) = {0,1,...,15}, f(A)=> =

z€A

Uloha 4. Kedy je zobrazenie na nejakej mnozine M symetricka relacia?

Uloha 5. Nech f je injektivne zobrazenie z mnoziny A do mnoziny B. Néjdite injektivne zobrazenie

z P(A) do P(B).
Uloha 6. Najdite bijekciu medzi mnozinami

a) Na{neN; n>47}
b) NaN x {0,1,2}

¢) N a mnozina v8etkych koneénych postupnosti nil a jednotiek.



d

) N a mnozina slov z pismen anglickej abecedy
) (17,42) a (—47,15)
f) (0,1) a (0, 00)
g) (0,1)a {0,1)
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